

Broj: 05-02/2-1596/21 MJ
Sarajevo, 07. lipnja 2021. godine

Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	- 02 -	220	/21

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
n/r Izmir Hadživdić, tajnik Doma
n/r Zdenka Džambas, izaslanica

Predmet: Odgovor na izaslaničko pitanje, **dostavlja se**

Veza: Izaslaničko pitanje broj: 05/2-02-220/21 od 01. lipnja 2021. godine

Poštovani/a,

Sukladno članku 13. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 27/03, 21/09 i 24/20), u nastavku Vam dostavljamo odgovor na pitanje koje ste, u svojstvu izaslanice u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, postavili na 11. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine od 27. svibnja 2021. godine, a koje se odnosi na status Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite obitelji kojima se u sistem socijalne skrbi uvodi kategorija roditelja njegovatelja.

Sukladno zaduženjima s 1. redovne sjednice Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine od 28. veljače 2019. godine i 4. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine od 19. prosinca 2019. godine, Federalno ministarstvo rada i socijalne politike (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) je provelo proces javne rasprave o Nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite obitelji sa djecom u trajanju od 30 dana, koji su u proceduru uputili Irfan Čengić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije BiH, i Aljoša Čampara, izaslanik u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH. S tim u vezi, predmetna je javna rasprava zvanično otpočela 01. srpnja 2020. godine i trajala je do 30. srpnja 2020. godine. U navedenom je razdoblju Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite obitelji sa djecom bio dostupan na zvaničnoj web stranici Ministarstva (www.fmrsp.gov.ba). O svemu navedenom Ministarstvo je svojim aktom broj 05-02/1-3307/19 od 29. lipnja 2020. godine informiralo predsjedatelje Zastupničkog doma i Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Nadalje, nakon provedene javne rasprave o predmetnom Zakonu, te slijedom određenih dilema u pogledu mogućnosti provedbe pojedinih zakonskih rješenja, posebice onih koje se odnose na uplate pripadajućih poreza i doprinosa, Ministarstvo je provelo dodatne konzultacije s predlagačima propisa, kao i s predstavnicima Federalnog ministarstva financija, Porezne uprave Federacije BiH, Federalnog zavoda za mirovinsko-invalidsko osiguranje, Federalnog zavoda za zdravstveno osiguranje i reosiguranje i Federalnog zavoda za zapošljavanje. Poslije navedenih dodatnih konzultacija i sukladno propisanim procedurama, Zakon je upućen

na mišljenje kantonima od kojih se njih šest (Unsko-sanski, Posavski, Tuzlanski, Hercegovačko-neretvanski, Srednjobosanski i Bosansko-podrinjski) očitovale na Zakon. Nadalje, sukladno procedurama utvrđenim Poslovníkom o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 6/10, 37/10 i 62/10), Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite obitelji je upućen na mišljenje Federalnom ministarstvu financija, Federalnom ministarstvu pravde i Uredu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za zakonodavstvo i usklađenost s propisima EU. Osim navedenog, u kontekstu članka 34. stavak 4. Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 49/06), predmetni je Zakon dostavljen na mišljenje i Savezu općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine. Do dana sačinjavanja ovoga akta svoja su mišljenja dostavili Federalno ministarstvo pravde i Ured Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za zakonodavstvo i usklađenost s propisima EU. Odmah po zaprimanju i obradi traženih mišljenja od strane preostale dvije institucije (Federalno ministarstvo financija i Savez općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine), Ministarstvo će predmetni Zakon u formi prijedloga dostaviti na razmatranje Vladi Federacije BiH.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslov (2x)
- a/a


MINISTAR
Vesko Drlića
Vesko Drlića